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Галина Даниленко народилася 
30.01.1967 року у м. Слов’янськ. 
Навчалася в Харківському інженерно-
економічному університеті за фахом 
«Бухгалтерський облік та аналіз 
господарської діяльності». Трудову 
діяльність розпочала на Слов’янському 
АІЗ економістом, а потім працювала у 
фінансовому відділі бухгалтером. Саме 
цей досвід став у пригоді, коли вона 
вирішила започаткувати власний бізнес з 
виробництва взуття. З процесом 
виробництва Галина познайомилась у 
1996 році, займаючись продажем взуття. 

Галина Даниленко жінка з високо 
розвиненим художнім смаком. Це допомагає їй успішно вести бізнес, оскільки 
потрібно постійно оновлювати модельний ряд взуття. Вона лідер за характером і 
керівник за покликанням. Діяльність Галини має свою унікальність, адже один з 
напрямків – це виробництво взуття великих розмірів та нестандартних параметрів. 
Жінки різних професій (вчительки, лікарки, військові, медичні працівниці, офісні 
працівниці тощо) є постійними клієнтами Галини. Важливим є і те, що внаслідок 
бойових дій змінився спосіб життя  практично усіх людей і вони потребують 
практичного взуття, але при цьому воно повинно бути у трендових моделях, 
якісним і з сучасним зовнішнім виглядом. 

Бізнес з виробництва жіночого взуття великих (40-45 рр.) та стандартних 
розмірів (32-39 рр.) Галина Даниленко започаткувала у 2006 році у Слов’янську. 
Власну торгівельну марку «Madam Salon» зареєструвала у 2010 році. Для 
виробництва взуття у Галини є виробничі та складські приміщення, обладнання для 
подальшого пакування та зберігання взуття; транспортний засіб для перевезення та 
реалізації. Понад 15 років пані Галина є активним учасником міжнародних 
виставок виробників легкої промисловості («Leather and Shoes» в м. Київ та ін.). 
Завдяки своїм постійним активностям вона має гуртових замовників серед 
фізичних осіб підприємців та торгівельних мереж. Галина крокує в ногу з часом, 
тому має власний сайт http://salonmadam.com.ua/ та сторінки у соціальних мережах 
https://www.facebook.com, а також власну клієнтську базу і понад 1000 моделей взуття 
власного ексклюзивного дизайну.  

З початком війни безпекова ситуація значно погіршилась і Галина була 
вимушена майже зупинити виробництво в Слов’янську. 

Але, попри складнощі та невизначеність, викликані війною, враховуючи 
територіальне розташування міста, постійні обстріли та небезпеку, необхідно було 
поступово пристосовуватися та починати працювати за новими умовами. Тим паче, 
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що пані Галина відчувала особисту відповідальність за своїх працівників. А 
оскільки значна частина працівників підприємства – жінки з дітьми, які бажали 
виїхати у більш безпечні райони, виникла необхідність релокації бізнесу, щоб 
зберегти кадри та в нових умовах налагодити виробництво взуття. Оскільки вона 
сама мама, то завжди опікується проблемами своїх працівниць.   

У м. Дніпро Галина орендувала приміщення, куди перевезла частину швейних 
машин, преси для виробництва взуття  та розгорнула своє виробництво. Через 
перебої в енергетичній системі не було можливості навіть фізично користуватися 
приміщенням, випуск продукції був незначний, а орендна плата залишалася 
високою. Виплачувати заробітну плату працівникам також необхідно було вчасно, 
щоб не втратити кваліфіковані кадри, а деяким працівникам необхідно було 
оплачувати й житло. Порадившись з колективом, пані Галина прийняла складне 
рішення повернутись додому, де не потрібно було сплачувати орендну плату, був 
вільний доступ до виробництва і були власні генератори. До речі, і безпекова 
ситуація в Слов’янську на той час дещо покращилась. А найголовніше для пані 
Галини було працювати на користь рідної громади. 

Пані Галина активно співпрацює зі Слов’янським центром зайнятості, 
працевлаштовує персонал з навчанням на виробництві, створює нові робочі місця 
та облаштовує робочі місця для осіб з інвалідністю. Є постійним учасником 
ярмарків вакансій, круглих столів і інших заходів, які організовують фахівці центру 
зайнятості.   

На цей час Галина працевлаштувала на постійну роботу шестеро людей, в тому 
числі двох з інвалідністю, та двох зі статусом внутрішньо переміщеної особи.  

Серед основних проблемних питань, що стримують повне відновлення та 
розвиток бізнесу: невизначеність щодо подальшого розвитку ситуації, обмежені 
ресурси, проблеми з логістикою, з кваліфікованими кадрами, падіння 
платоспроможності. 

Всупереч труднощам Галина не збирається здаватися і складати руки. Вона 
оптиміст і боєць за характером, тому намагається здолати всі труднощі сьогодення.  


